

# 男子酒后谎报火警被拘留

## 称因心情不好

信阳消息(记者 周亚涛 见习记者 买祥发)2月12日晚8时许,家住154医院附近的男子沈某酒后谎报火警,称羊山新区市行政中心着火,接警后市公安消防支队消防队员迅速赶赴现场,可到现场后并未发现有任何着火迹象,浪费大量警力。目前该男子因涉嫌谎报火警已被警方抓获,处以拘留10日的处罚。

当晚8时12分,市公安消防支队接到该名男子报警电话,称羊山

新区市行政中心着火。接到报警后,浉河区公安消防大队立即出动4辆消防车和18名消防队员赶往现场,随后平桥区公安消防大队也派出4辆消防车和20名消防队员赶赴现场。浉河区公安消防大队消防队员赶到现场后并没有发现有着火现象,便立即向市110指挥中心报警,平桥区公安消防大队在赶往现场途中返回。市公安局民警通过侦查,找到家住154医院附近的沈某,沈某称由于自己酒后心情不好,就拨打了119谎

报火警。经过当地派出所调查,确认了沈某谎报火警的行为,并依据相关法规,给予他行政拘留处罚。

市公安消防支队宣传科参谋黄晓云告诉记者,谎报火警会造成社会资源浪费,尤其是在春节火灾多发时期,甚至会耽误正常火警的处置。根据《中华人民共和国治安管理处罚法》,散布谣言,谎报险情、疫情、警情或者以其他方法故意扰乱公共秩序的处5日以上10日以下拘留。

## 摊点没有了,交通不堵了



根据市民反映的我市人民路张李湾路口脏乱差情况,近日,我市浉河区市政管理执法局出动百余名执法人员对该路口进行综合整治。经过几日的监管与整治初见成效,摊点没有了,交通不堵了,以前的脏乱差也不见了,附近居民纷纷拍手称赞。图为整治后的人民路张李湾路口。

见习记者 买祥发 摄

## 信阳火车站客运值班员亲情服务暖民心

### 被称“泡面哥”

信阳消息(侯雅昆 郑莉莉)“胡哥,食堂这么香的饭菜也不对你胃口吗?你怎么泡起方便面吃了?春运期间还没吃够啊?”

“我打的饭菜给那个旅客吃了,他在救助站这么多天,肯定没有咱们的伙食好,让他尝尝咱们香喷喷的饭菜吧!”

听到客运值班员胡玉东的这番解释,同事们才明白胡哥把饭菜送给重点旅客候车室里的那位盲人旅客吃了,自己却泡碗方便面解决午餐问题。

2月7日上午,市救助站送来一位盲人旅客,信阳火车站亲情服务

台立即将其安排在重点旅客候车室,并做好登记工作。登记时,细心的胡玉东发现这位盲人旅客是乘坐K458次18:44到郑州去的,只身一人行动不便,未带有任何行李物品。临近中午吃饭时间,胡玉东看到别的旅客都在准备吃自己带的各种食品,唯有这位盲人旅客默默地坐在一旁。热心的胡玉东把自己从职工食堂打来的热气腾腾的饭菜递到盲人旅客手里,“快趁热吃了吧!离晚上乘车还有好几个小时呢!”

盲人旅客摸索着要站起来,被胡玉东一把扶住:“你就坐在这里不

用担心,吃完饭休息一会儿,到点我们会安排志愿者送你进站上车的!”

“真是谢谢你们呀,我这一路遇到的都是好人啊!虽然天气这么冷,却让我感到心里暖暖的!”盲人旅客脸上舒展着笑容。

“我们就是服务行业,为旅客提供亲情服务是我们的工作职责。”安顿好旅客,胡玉东往值班室走去,他要去泡方便面了。

春运期间,胡玉东这已经是第三次把自己打的饭菜送给旅客充饥了,因为经常泡方便面吃,因而被同事们称其“泡面哥”。

## 一篇报道引发千里相约

信阳消息(记者 张继疆 特约记者 林琳)在本报1月7日A4版刊发了《十年之约信阳工友寻“姐妹”》报道后,2月13日,记者接到深圳卫视“你有一封信”栏目组的电话,栏目组表示可以帮助刘惠琴女士寻找失散多年的“姐妹”。尽管刘女士最终婉拒了该栏目组的好意,但栏目组表示,如今仍有类似情况,将与本报一同合作共同帮助有需要的人。

据了解,深圳卫视“你有一封信”栏目组在看到本报报道后,认为刘女士找寻10年前工友的事比较感人,符合该栏目的设置定位,希望本报能够提供更多的孙、刘二人的打工细节,并希望能通过本报记者联系到刘女士,如果在找寻孙振华取得一定进展,将约刘女士到节目录制现场,与孙振华见面。

随后记者将这一情况和栏目组的要求转述给了刘惠琴女士。电话中,刘女士非常激动,连声对记者表示感谢,但是对于深圳卫视“你有一封信”栏目组的建议和邀请,刘女士表示自己最近因为要在家照顾孩子,比较忙,走不开,而且因为已经过了10年,孙振华很可能已经不在广东打工,而是回了老家,如果是在广东当地找人的话,非常有可能就是浪费人力、物力,所以她婉拒了深圳卫视的好意。

在得知刘女士的态度后,深圳卫视“你有一封信”栏目组表示,尽管这次没有能帮上忙,但是今后如果有类似情况,将继续与本报合作。

## 撬车贼得手后逃离 巡警追击将其抓获

信阳消息(付金钟)2月13日凌晨,两名想在春节大捞一把的盗贼撬开一辆轿车并盗走车内财物。他们带着价值不菲的“战利品”刚逃离现场不远,就被市公安局老城分局的巡警抓获。

2月13日凌晨,接到群众报警称“有人好像在工区路四里棚撬车偷东西”的警情后,巡逻防控大队001车组民警立即驱车赶到发案地,但此时已经不见了盗贼的身影。根据经验,出警民警分析嫌疑人很有可能逃往较为偏僻的南方,于是立即沿工区路向南巡查追击。1分钟后,民警在骨科医院门口果然发现两名驾车男子形迹可疑,随即驱车将其逼停,并从两人身上搜出起子、锥子、口罩、手套等作案工具,从其车内查到不能说明来源的高档烟酒、笔记本电脑等可疑物品。

经进一步审讯查明,两名嫌疑男子分别为王某某(32岁)、瓮某某(26岁),均为信阳县人。近日,有着盗窃犯罪前科的两人一拍即合,密谋利用春节期间发挥其“特长”大捞一把,没想到刚一作案就被巡逻民警抓获。落网后的两名嫌疑男子对其结伙撬车盗窃作案的犯罪事实供认不讳。

目前,两名嫌疑男子已被刑事拘留。